PARTNER/SPOU
& FAMILY SURV
2019

Recognizing the need for a Partner/Spouse and Family
section for our website, we created this survey to
help better understand what women in Surmeno are
facing and in doing so, we learned so much more.

HOW LONG HAVE YOU BEEN
IN SURMENO?

Maybe Yes

58% 5.2%
DID YOUR DOCTOR PREPARE
YOU ADEQUATELY FOR @
SURMENO?
(TALKING, INFO OR VIDEOS?)

If no, do nou feel that info
would have been useful
immediately post-op?

84.8% Yes

WHAT HAS BEEN YOUR
BIGGEST CHALLENGE IN
SURMENO?

HAVE YOUR

PARTNER/SPOUSE OR FAMILY
BEEN SUPPORTIVE OF THE
CHANGES YOU'VE

e EXPERIENCED IN SURMENO?

61.3%

HAVE YOU STRUGGLED TO
FIND ACCURATE
INFORMATION PERTAINING
TO SURMENO?
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